
 
 
 
 
 
8. Hasičský ples SDH Semily I. ve znamení tance a magie 

 
Již 8. Hasičský ples, který pořádá každoročně SDH Semily I., mohla veřejnost 

navštívit v sobotu 23. ledna 2010 v KC Golf v Semilech. Ten letošní byl obohacen o 
řadu kulturních a společenských vstupů.  

 
Hudební produkci na hlavním sále 

zajistil CAROLINE BAND a ve vinárně 
hrál DJ FILIO. Kulturní vstupy zahájil 
taneční pár Jan Onder (vítěz 3. 
ročníku Star Dance) se svou 
partnerkou Lucií Hunčárovou. Další 
taneční kreaci předvedla břišní 
tanečnice NASHITA. Módní přehlídka 
semilské firmy VH krejčovství 
kreativně doplnila firma MIM zlatnictví, 
která modelky vyzdobila šperky. 
Vystoupila i známá osobnost magie 
fakír BEN GHAN, který je znám svým 
světovým rekordem z roku 2004, kdy 
se v Jaroměři nechal na 10 dnů 
pohřbít bez jídla i pití. V závěrečném 
vstupu vystoupila kouzelnice a 
semilská rodačka Veronika. 

Součástí plesu pochopitelně 
nescházela velmi bohatá tombola, 

v které se sešlo na 750 hodnotných cen a k tomu jedna hlavní, kterou bylo akumulátorové 
hasicí auto, plně funkční, stříkající, blikající i houkající. Sponzorsky tuto cenu věnovala firma 
Nábytek Chaos ze Semil. Tradiční součástí plesu je i sbírka na pomoc sbírkového fondu 
Pomozte dětem – Kuře, pochopitelně i s jejím maskotem.  

Na plese sešlo cca 500 hostů a dalších organizátorů a účinkujících. Příjemně vyzdobené 
prostory KC Golf, dobrá nálada a příjemně prožitý sobotní večer byl tím nejlepším, co 
organizátoři celého plesu mohli udělat a hosté plesu jim i toto nemálokrát vyjádřili při 
odchodu. Vždyť to byl taky hlavní účel celého plesu, který není jen o tanci, ale o kultuře a 
společenském životě Semil. Všem návštěvníkům, hostům sponzorům a prostě celé semilské 
veřejnosti za tuto podporu děkujeme a již se těšíme na rok následující, kdy sbor oslaví 
krásné kulaté výročí 140 let od založení. 

 
Za SDH Semily I Ladislav Bruckner, 

 zástupce starosty SDH Semily I 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
Ohlasy čtenářů: 
 
Racionální diskuze o novém územním plánu 

 
Představa pěší zóny v Husově ulici je velice lákavá, všichni bychom se opravdu těšili na 

posezení v zahrádce dobré restaurace. Stejně lákavá je představa zahrady mateřských škol, 
kde si děti hrají v poklidu maloměsta a na čerstvém vzduchu bez těsné blízkosti plánovaných 
přeložek.  

Cílem nového územního plánu je zřejmě zklidnit Husovu ulici a umožnit restauracím 
zřízení venkovního posezení. To se však děje na úkor takřka všech školských zařízení v 
Semilech, a i na úkor historických míst ve městě. V místech, kde by se měly budovat pěší 
zóny a parky, se plánují rušné komunikace. Představme si ZŠ I. Olbrachta, kde již v 
současné době dochází k dopravním nehodám na přechodu pro chodce, který denně 
používají děti na cestě do školy a zpět. Návrhem dopravního řešení se silnice ještě výrazně 
přiblíží ke škole a napřímí se, což umožní jet řidičům rychleji. To stejné se týká i ZUŠ.  

Plánovaná přeložka je v těsné blízkosti mateřských škol Pod Vartou, Waldorfské MŠ, MŠ 
Luční a Křesťanské MŠ, kde děti hrající si na zahradě bude od rušné komunikace dělit pouze 
plot a enormní zplodiny bude dýchat naše budoucí generace místo chodců v Husově ulici.  

Plánovaná přeložka se týká nejen malých dětí, ale i dospívajících na středních školách v 
Semilech. Každý učitel ví, že během výuky nelze otevřít okno učebny do rušné ulice. Tento 
problém nově postihne jak ISŠ v Sokolské ulici s nově naplánovanou křižovatkou, tak  
waldorfské lyceum v ulici Jana Žižky. Totéž se týká již zmíněných škol a školek. V 
neposlední řadě zmíníme budovu internátu ISŠ v lokalitě Pod Vartou, kde by byli studenti 
vystaveni nadměrnému hluku a zplodinám ve dne i v noci. Dovolujeme si citovat z „Pokynů 
pro zpracování návrhu územního plánu Semily“ ze dne 12.11.2009: „V plochách s funkčním 
využitím pro bydlení v případě realizace přetrasování silnic nebudou povolovány stavby pro 
bydlení, pokud nebude prokázán soulad s požadavky právních předpisů na ochranu 
veřejného zdraví před hlukem“ (str. 2/8). Stávající budovy rodinných domů, mateřských škol 
a základních i středních škol však s ohledem na ochranu veřejného zdraví před hlukem 
realizaci přeložky nebrání!?  

Otázky z našeho minulého příspěvku (SN č. 11/2009) zůstávají nezodpovězeny. Veřejné 
projednání proběhlo v tichosti v době dovolených v červenci 2009. Na setkání s občany v 
Jílovecké ulici v srpnu 2009 se žádný z pozvaných zástupců města nedostavil. Nicméně nás 
potěšil výrok pana starosty v minulých SN, že je ještě prostor pro racionální diskuzi. Otázkou 
zůstává, zda je ještě prostor i pro změny v územním plánu. Jednoznačným faktem ale 
zůstává, že město s přípravou nového územního plánu o několik let zaspalo – a kdo na to 
doplatí?  

Když se tak zamyslíme, tak by nám asi ta káva v předzahrádce v Husově ulici ani 
nechutnala...  

 Plánované přeložky nevyřeší dopravní situaci ve městě, pouze jí přesunou o několik ulic 
vedle pod okna někomu jinému. Před radnicí bude klid na úkor školek a škol, obytných domů 
a v neposlední řadě hřbitova. Všichni občané, kteří mají zájem vyjádřit svůj nesouhlas s 
novým územním plánem, se mohou připojit k petici, která je dostupná v Jílovecké ulici 191 u 
paní Vanclové. 

Rodina Krausova a Vaníčkova 
 
 
 



 
 
 
 
Poděkování 
 
Jakkoliv je nám z médií i na vlastní kůži známa letošní sněhová kalamitní situace, která 

činila starosti městům i obcím, pro svůj zdravotní stav požádal jsem Technické služby města 
o pomoc za úplatu. Přestože velmi frekventovaný chodník v ulici 3. května je velmi řádně 
ošetřován, podél mého domu s plochou střechou se z kapajících rampouchů vytvořil ledový 
hřbet, který hrozil možností bolestivého pádu či zranění. 

Paní dispečerka TSM mne ujistila, že odstranění ledu zajistí. Pokud se úhrady týká, 
domluví se s Městským úřadem. No, a za hodinu byla moje žádost vyřízena nejen k radosti 
mé, ale i uživatelů tohoto chodníku. Srdečně děkujeme. 

Augustin Tomíček 


